Tema:

YMHOXeHne n geneHne
OEeCATUYHbIX gpoben Ha

HaTypalibHbl€ YACJT1a.



Uckyccmeo ecmb makasi nompebHocmb
Osis1 YyesioeeKa, Kak ecmb U NUMb.
lTompebHOCMBb Kpacombl U meopyecmaa,
gorsiowarowe20 ee, — Hepa3ssly4yHa c
4yes108€KOM, U 6e3 Hee 4YesioeeK, MoXxem
6bIimb, He 3axomen 6b1 Xumb Ha ceeme.
[locTtoeBckum @. M.




Cuyntaem ycTHO

1) 23,5-10 JI 6) 87,5:1000 g
2) 23,5:10 B 7) 25,35 - 100 ,
3) 23,5-100T 8) 0,2357 - 10 a
4) 23,5:100 o 9) 2,235 10
5) 2,365 - 100 U 10) 0,355 - 100,

2,35 | 236,5 | 0,0875 | 235 | 2535 | 0,235 | 2350 | 35,5 | 22,35

2,357




OpeHbyprckas obnactHas yHMBepcarbHas
Hay4YHaga bubnuoteka nm. H.K.Kpynckon




3agaHue 1.

Pewume ypasHeHue:

3,5X+4,5X=56

OTtBeT: 7



doToranepes




19 cheBpansa 1888 ron -
rog OTKpPbITUSA ONOIINOTEKN



3agaHue 2.

a) Hantn 3Ha4yeHue
Bblpa)XeHus

0,05x + 0,15x npu x =200 000,

6) HanTn 3HavYeHune
BblpaXXeHus

0,2a+0,05a npu a=10.



Tenenut




B cTpyKType 6mbnuoTtexift- ... OT.D,eJqOB,
cekTopoB. LLUtaTiéhdonnoreku ... yenosek.
Bbnbnuoreka ocHalweHa COBPeMEHHbIM
TenenudpTom, NPOTHKEHHOCTb KOFSPOro
COCTaBNSAET ... METPOB.

Ocobyo UICTOPUYECKYHO, KYTTLTYPHYIO U
Hay4Hylo LeHHOCTb MMeeT cobpaHue cekTopa
peaKux N3gaHuMm (... TbiC. AOKYMEHTOB).
3aIoJIHUTE TIPOMYCKH, PEIIMB IIPUMEPHI.

1)89,2:4-8,3
2)7,65+2,45:7
3)2,15%2x30

4) 8x(12,76-10,26)
5)0,99%x3+10,03






3agada

Ha dpabpuke 13 3,6 Kr gepena
N3roTOBUIN 4 KHUTU U 6 TETPAOEWN.
CKONbKO KMUnorpamMmMoB epeBa
n3pacxogoBarnu Ha 1 KHUTY, ecnu
Ha Oa4HY TeTpaab ywro 0,4 Kr?



[lomaluHee 3agaHue

* [loBTOPUTL ONpeaeneHuns.

» CocTaBuTb KpoccBopa Mno
onpegerneHnsim.

* No 1341
e N2 1383-gononHUTENbHOE 3adaHne



